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Förbundsordföranden har ordet 

Dick Jansson
Förbundsordförande i VISIR

Förbundsstämma genomförd
VISIRs årl iga förbundsstämma har 
genomförts i Stockholm den 25 mars.

Två verkliga kämpar och veteraner 
avgick ur styrelsen: Bengt Rosengren 
från Göteborg och Sven Kinnander från 
Malmö/Lund. Båda har under många år 
gjort betydande insatser mot tobak, för 
rökfrihet och inte minst för Riksförbundet 
VISIR:s organisation. Bengt som lungex-
pert och Sven som ekonom har tillfört stor 
sakkunskap, mycket entusiasm, ett glatt 
och vänligt sätt. Vi alla i VISIR är skyldiga 
er ett varm tack för er fantastiska insats! 
Hoppas ni har möjlighet att följa vår verk-
samhet även i fortsättningen!

Riksdagsledamoten Henrik Ripa, 
Lerum är vår nye vice ordförande och 
Krister Hansén från Stockholm är den nye 
kassören. Dessutom valdes Eva Hedström, 
Stockholm till ny ledamot i styrelsen. Ni 
hälsas hjärtligt välkomna i det spännande 
arbetet för rökfrihet!

Stämman fastställde en omfattande 

verksamhetsplan med fortsatt arbete för 
rökfri arbetstid, rökfria bostäder och 
bostadsområden och stopp för tobaks-
försäljning till minderåriga. Men framför 
allt görs nu en kraftsamling för att alla 
elever i högstadiet och gymnasiet inom i 
första hand Stockholmsområdet ska kun-
na få se och diskutera filmen ”Tobakens 
barn”. Den handlar om tobaksindustrins 
omänskliga metoder. Frågan är alltid 
aktuell men alldeles särskilt i år.

Det är nämligen så att den 31 maj 
varje år firas Världshälsoorganisation-
ens dag mot tobak. Och i år var temat 
kamp mot tobaksindustrins bedrägliga 
och omänskliga metoder. Genom att visa 
och diskutera filmen ”Tobakens barn” 
med ungdomar gör VISIR en viktig insats 
i detta arbete.

Filmen visar att produktion av tobak 
handlar om barnarbete, barn som dör, 
fattigdomen, de fattiga ländernas ensidiga 
produktion. Man får en inblick i tobaksin-

dustrins utnyttjande av orättvisorna och 
fattigdomen i världen. Det är en skräm-
mande berättelse om profithunger och 
dess konsekvenser i bland annat Malawi, 
Brasilien, Bangladesh och Indonesien.

Produktionen av tobak är beroende 
av barnarbetarna, som måste göra detta 
för att hjälpa sina familjer att överleva. 
De samvetslösa ägarna av tobaksbolagen 
är de stora vinnarna. Direktörerna själva 
säger att de varken röker eller på annat 
sätt befattar sig direkt med tobaken: ”Den 
är ju hälsofarlig”.

Deras syfte är att få nya grupper och 
generationer att bli rökare. Det sker 
genom falsk och förledande marknads-
föring, framför allt mot ungdomar. Det 
handlar om att marknadsföra en livsstil. 
Där sport, musik, sex, romantik och annat 
som ungdomarna upplever som spännande 
knyts samman med tobaksbruket.

Dick Jansson
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Jag har alltid varit emot rökning. Min 
morfar började röka när han var 14 år. 
Jag såg honom tyna bort för att till slut 
kvävas. Valet var inte svårt för mig att 
aldrig röka. 

I min familj har vi sex barn. Jag har 
lovat dem att betala deras körkort om de 
aldrig röker, ett sätt att hjälpa dem med 
argument när kompisar pressar på. Jag 
hoppas att det skall fungera. 

Innan jag blev riksdagsledamot satt 
jag som kommunstyrelsens ordförande i 
Lerums kommun. Där jobbade vi mycket 
med tobaksfrågan i folkhälsorådet. Vi 
blev tidigt en rökfri kommun med rökfria 
arbetsplatser. Av de 300 som rökte när vi 
införde det har nu 100 slutat. Med tanke 
på att varje rökare har 8 fler sjukdagar om 
året är det en utmärkt besparing  

Jag sitter i riksdagens socialutskott med 
ansvar för folkhälsofrågor inom modera-
terna, ett viktigt arbete. Jag vill att vi ska 
bli nya moderaterna när det gäller folkhäl-
sofrågor. Jag skulle önska att det kunde 
gå fortare. 

Sverige måste bli ett föredöme när det 
gäller tobaksfrågor. När andra pratar om 
friheten att få ”röka ihjäl sig” vill jag att 
vi skall prata om friheten att slippa rök på 
sin balkong, i busskuren, stationen eller i 
kön på Gröna Lund. 

Rökning har blivit en klassfråga. Det 
är många lågutbildade kvinnor och invan-
drare som röker. De flesta börjar röka 
innan de är 18. Kontrollen fungerar inte. 
Den 1 juli nästa år får man börja göra 
kontrollköp för att se till att man verk-
ligen kollar åldern igen, det är på tiden. 

Vi bör gå över till att sälja cigaretterna på 
systembolaget i avvaktan på ett totalför-
bud. 

Finland har fattat beslut om ett tobaks-
fritt Finland 2040. Det känns långt bort 
men det är bättre än att inte ha något 
datum alls. 

Som riksdagsledamot får man se myck-
et. Varje mandatperiod blir ledamöterna 
inbjuden till slottet. Det var en väldigt 
trevlig tillställning med alla 349 ledamöter 
och kungafamiljen. Men döm om min 
förvåning när efter maten en man i livré 
kom och bjöd på cigarrer och cigaretter 
till alla gäster. Det skedde under tobaksfria 
veckan, så det var dubbelt fel. Sedan stod 
flera ledamöter och rökte bland gobeläng-
erna och flera hundra år gamla konstverk!

En annan observation: När namnet på 

kronprinsessan skulle tillkännages satt 
programledaren i TV4 och tog fram en 
cigarr och tände den i direktsändning, 
dessutom sa han fabrikatet på cigarren. 
Då blir man vansinnig. Mitt på dagen när 
barn sitter och tittar. Det enda positiva var 
det klara ogillande man kunde se hos de 
övriga runt bordet. 

Det finns helt klart mycket för oss i 
VISIR att göra. 

Henrik Ripa

Henrik Ripa
NY I STYRELSEN

Några tankar från Henrik Ripa om ett tobaksfriare Sverige... 
·	 Högre tobaksskatt 
·	 Krav på endast dold försäljning 
·	 Neutrala paket utan logotyper 
·	 Varningsbilder som täcker minst 70 % av både fram och baksida 
·	 Höjd åldersgräns till 20 år för tobaksköp 
·	 Krav på att cigaretter endast får sälja på systembolaget
	 (för att säkerställa ålderskontrollen) 
·	 Kriminalisera innehav av cigaretter för ungdom under 20 år 
·	 Rökfria uteserveringar, stationer, busshållplatser, nöjesparker,
	 badstränder och parker. 
·	 Slutmålet måste vara ett tobaksfritt samhälle. Ett årtal för detta
	 bör fastställas.

Vi fick in flera nya i förbundsstyrelsen, och en av dem är Henrik Ripa, som också 
gärna åtog sig att bli vice ordförande. Vi har bett honom berätta lite om sig själv 
och varför han vill engagera sig i VISIR. Så här har han berättat:

Henrik Ripa
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Nya i styrelsen
Vid förbundsmötet kom flera nya krafter in i förbundsstyrelsen. Som synes har 
VISIR med dessa nya i styrelsen fått kvalificerade förstärkningar, som gör att vi 
trots allt kan se framtiden med tillförsikt. Vi tackar samtidigt de avgående för ett 
gott arbete och vill då särskilt framhålla vår kassör Sven Kinnander, som har dragit 
ett tungt lass med vår bekymmersamma ekonomi under ett antal år.

Krister Hansén är född 1945 och är en av VISIR-förbundets grundare. Han var 
mötesordförande när förbundet bildades 1974 vid ett möte i Linköping. Krister har 
sedan på många sätt företrätt VISIRs mål och idéer i samband med uppdrag i olika 
föreningar och i sitt jobb som kommissarie och intendent vid polisen. Krister är nu 
pensionerad från Rikspolisstyrelsen.

Henrik Ripa är född 1968 och riksdagsledamot för moderaterna. Han har ett 
starkt engagemang för rökfria miljöer och minskat tobaksbruk. Han var tidigare 
kommunstyrelsens ordförande i sin hemkommun Lerum. Henrik håller löpande 
kontakt med organisationer som arbetar med tobaksfrågan, bland dem Tankesmedjan 
Tobaksfakta och Stiftelsen En Rökfri Generation. Henrik är ny i VISIR och beredd 
att bidra till en framtidsinriktad utveckling av förbundets verksamhet under de 
närmaste åren. Vid den nya styrelsens konstituerande möte utsågs Henrik till att bli 
vice ordförande i VISIR

Eva Hedström är född 1958, bor på Södermalm i Stockholm och är grafisk designer med 
egen firma. Eva har varit medlem ett antal år och länge varit bekant med VISIR. Eva 
har varit med och skapat informationsmaterial för VISIR och vill nu genom uppdrag 
i styrelsen bidra till att förbundets varumärke får ökad uppmärksamhet med hjälp av 
slagkraftiga trycksaker och liknande

Mai Ha är född 1960 i Vietnam där hon efter en universitetsexamen i ekonomi en 
tid arbetade vid finansdepartementet i Saigon. Mai Ha bodde sedan i Finland i tio 
år och var under den tiden ekonomiansvarig vid en mäklarfirma i Åbo. Hon har nu 
varit i Sverige i nio år. Mai Ha arbetar med tolkuppdrag för Tolkresurs Sverige AB 
och bedriver samtidigt studier vid Södertörns högskola, där hon har tagit en ekonomie 
kandidatexamen. Mai Ha kommer i styrelsen att vara biträdande kassör med ansvar 
för löpande bokföringsarbete.

Valentin Sevéus och Arne Stråby

Presentation Krister Hansén

Presentation Henrik Ripa

Presentation Eva Hedström

Presentation Mai Ha
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VISIR
tfn 08-591 28 211
E-post: visir@telia.com
www.visir.a.se

Cancerfonden
tfn 08-744 10 00
www.cancerfonden.se

Hjärt-Lungfonden,
tfn 08-566 242 00,
www.hjart-lungfonden.se

A Non Smoking Generation
tfn 08-10 93 00
www.nonsmoking.se

Lärare mot tobak
tfn 08-669 81 58
www.teachersagainsttobacco.org

Läkare mot tobak
tfn 08-669 81 58

Sjuksköterskor mot tobak
tfn 08-669 81 58

Mun- & Halscancerförbundet
tfn 08-655 83 10

Farmaci mot tobak
tfn 08-669 81 58

Tandvård mot tobak
tfn 08-669 81 58
www.dentistryagainsttobacco.org

Astma- och Allergiförbundet
tfn 08-506 28 200
www.allergia@astmaoallergiforbundet.se

NÄTVERKET FÖR TOBAKSPREVENTION

VISIR har ett antal lokalföreningar i 
landet, men de har varit fler. Det har 
också varit lite svårt att hålla igång lokal 
verksamhet i en del av dem som finns.

En lokalförening som vi kan glädjas 
över är den på Gotland. Där har man 
lokal aktivitet och samverkar även med 
andra i projekt på Gotland. Ordförande 
är Folke Frendin, som även ingår i 
VISIRs förbundsstyrelse. Sune Lindqvist, 
Anne-Marie Franzon,  Gerd Gahne 
och Birgit Henriksson är några andra i 
styrelsen.

VISIRs lokalavdelning på Gotland 
ingår i ett drogförebyggande nätverk, som 
består av frivilligorganisationer, regionen 
och länsstyrelsen på Gotland.

Syftet är att arbeta drogförebyggande 
för barn och ungdom, utbyta kunskap 
och erfarenheter och bidra vid föreläsn-
ingar och andra aktiviteter. Målgrupper 
för arbetet är barn/ungdomar, vuxna, 
föräldrar, allmänheten, ledare/anställda. 
Nätverket träffas ca 6 ggr per år.

I samband med föreningens årsmöte 
delar man ut diplom till rökfria företag 
på Gotland. Föreningen har också verkat 
för rökfria bostäder. Vid Almedalsveckan 
i juli har några från föreningen deltagit i 
seminarier.    

Vid Rökfria veckan (47) i november 
har VISIR aktiviteter, liksom vid Tobaks-
fria dagen som Världshälsoorganisationen 
(WHO) har i maj. Vi kan se några bilder 
här från sådana arrangemang.  
Vi kan bara tacka vår Gotlandsförening 
och önska den fortsatt framgång. 

Arne Stråby

VISIR är aktivt på Gotland

Från Tobaksfria veckan i Visby november 2011.
Sune Lindqvist och Gerd Gahne vid VISIRs bord och utställning.

Ann-Marie Franzon delar ut material för 
VISIR på Tobaksfria dagen maj 2011.

Folke Frendin ingår i VISIRs
förbundsstyrelse och ses här till vänster

vid sidan av Bengt Rosengren och
Christina Rimaeus Elgström.
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Mötet öppnades av förbundsordföranden 
Dick Jansson. Till ordförande för mötet 
valdes Henrik Ripa och sekreterare Gert 
Essle, och justeringsmän blev Yvonne 
Berling och Bo Hellgren.

Verksamhetsberättelse, ekonomi och 
revisionsberättelse föredrogs och god-
kändes. Det framgick att det ekonomiska 
läget inför framtiden är mycket bekym-
mersamt. 

Gert Essle valdes också in i den nya 
styrelsen. Dick Jansson fick förnyat för-
troende som förbundsordförande. Till 
ny kassör valdes Krister Hansén. Övriga 
ledamöter blev Yvonne Berling, Helena 
Eriksson, Gert Essle, Henrik Ripa och Eva 
Hedström. Ersättare blev Christer Asp, 
Nina Eriksson, Folke Frendin, Christina 

Rimaeus-Elgström och Mai Ha.
De nya i styrelsen presenterades kort före 
valen, se texter på sid 4.

Ingegärd Fjällgärde hade inkommit 
med två motioner, en om att ta kontakter 
för att vädja om en rikskollekt till VISIR 
och en om att i samband med vårt årsmöte 
skickar ett meddelande och referat om 
detta till Tidningarnas Telegrambyrå. 
Förbundsmötet beslöt bifalla motionerna.
Helena Eriksson föredrog styrelsens 
verksamhetsplan med lokala projekt under 
kommande år. 365 skolor skall besökas i 
Stockholm. I allt fler kommuner kommer 
förbundet att öka krav på tobaksfrihet i 
olika sammanhang. 

Valentin Sevéus presenterade sitt 
förslag om autogiro för månatliga stöd-

Förbundsmöte i Stockholm

Conny Carlsson berättade om tillsyn 
av försäljningen av folköl och tobak.

Deltagare på förbundmötet 25 mars.

Riksförbundet VISIR höll sitt förbundsmöte i Stockholm söndagen den 
25 mars. Till skillnad från tidigare år var det bara en dag, och det har 
samband med den allt kärvare ekonomin. VISIR har fått sitt anslag 
minskat till knappt hälften av vad det har varit.
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Förbundsmöte i Stockholm

Dick Jansson, Henrik Ripa och 
Gert Essle som presidium vid 

förbundsmötet.

Ulla Palmgren, Ragnhild Berglund och Leili Hägg fick 
blommor och tack för ett gott arbete med VISIR.

bidrag till förbundet. Henrik Ripa upp-
lyste om möjligheten att dra av på skatten 
för bidrag till ideella organisationer, som 
är registrerade. Förslaget till verksamhets-
plan för år 2012 antogs.

Nästa års förbundsmöte beslöts hållas 
24 mars 2013.

Ragnhild Berglund och Ulla Palmgren 
har slutat hos VISIR, och Leili Hägg kom-
mer att sluta sin anställning 2012-08-31. 
De tre avtackades varmt med blombuketter. 
Därefter avslutades årsmötet.      

Men en programpunkt fanns också på 
dagens agenda. Det var Conny Carlsson, 
som berättade om sitt arbete vid Fält- 
och Preventionsenheten vid Östermalms 
Stadsdelsförvaltning. Där arbetar man 
med fältassistenter för att få kontakt med 
unga och kunna erbjuda hjälp vid behov. 
Men man svarar också för tillsyn av 
försäljning av folköl och tobak. Det är en 
viktig uppgift, att se till så att handlarna 
inte säljer till ungdom under 18 år - och 
inte säljer smuggelcigaretter.  

Text och foto: Arne Stråby
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Conny Carlsson
barnredaktör

visominteroker@hotmail.se
tel. 0733-74 78 60Conny

Sommartips!

BarnKRYSS NR 6

KRYSS TÄVLING FÖR 
BARN UPP TILL 13 ÅR.
De tre först öppnade rätta lösningarna 
vinner presentkort på en bok. Skriv 
ned ordet som du får fram i de gröna 
rutorna på ett vykort och skicka med 
ditt namn och adress senast den 1 
oktober till kansliet. Namn på vinnaren 
meddelas i nästa nummer av VISIR 
Aktuellt. 

En ockershow med Mojje!

Missa inte sommarens bästa barnmusiks-
festival! BARNDAGEN i Almedalen i 
Visby, Lördagen den 21 juli. För femte 
gången och alltid fri entré! Live på scen, 
kl:13.00 Lisa & Josefine, TORE and the 
NO SMOKERS & Sara Edwardsson.

Plats: Säveskolans aula, Visby
Biljettpris: 120:- per barn & vuxna
Publik: Ca: 300 personer
Längd: 60 minuter
Antal låtar: 10 st
Bäst: Publiken
Mest anmärkningsvärt: Det höga priset

Redan i entrén märker man vart det 
barkar åt. Med ett pris på 120 kr per 
person oavsett ålder utan att få ett kvitto 
så blir man en smula misstänksam.

När man sedan kommer in i lokalen så 
märker man även att Morgan ”Mojje” 

barnmusikfestival 21 juli!

Sommar, sommar och sol. Havet och 

vinden och doft av kapr
ifol. En härlig 

tid har vi nu framför oss med långa 

ljusa dagar och varma nätter.

Nytt nummer och ny intervju. Läs om gosedjuret Snuttis som till vardags gör barn 
glada i barnrockbandet TORE and the NO SMOKERS. I detta sommarnummer 
gästrecenserar även Christoffer Carlsson som har varit och kollat in vad Mojje går 

för. Barnkryss och MÅLARBOKS-tävlingen ingår denna gång. Var med och tävla 
du med! Du vet väl att VISIR finns på facebook? Ha en underbar sommar och 
tipsa oss gärna om bra barnmusik!            
 Bli vän med oss du också på: www.facebook.com/visominteroker

Kolla in sommartipset!

Barnens sidor! 

Johansson har sparat in på scendekora-
tionen. Två mickstativ och lite lampor är 
allt som finns och inte ens Mojjes namn 
syns någonstans. På utsatt tid kliver Mojje 
in med sin vapendragare Anders Erikssons 
på bas. Mojje drar av några skämt och 
sedan är showen igång.
Tyvärr så använder sig Mojje av förinspe-
lade trumljud och tar för vana att i varje 
låt stanna upp innan refrängen för att få 
igång publiken och för att hitta rätt med 
trumljudet som han sköter med foten. 
Visst blir det ett bra drag i publiken när 
man gör så men även väldigt tråkigt i 
längden när låtarna blir sönderryckta. Han 
har även en ovana att dra lite vuxenskämt 
för publiken vilket jag inte tycker passar 
in på en barnkonsert. I mitten av showen 

så får publiken chans att tävla lite i att 
sjunga kända barnvisor mot varandra. Ett 
lyckat inslag som bevisar att publiken är 
behållningen idag.
Mojje spelar sina kändaste låtar från 
alla sina skivor och efter en timme är 
konserten slut. På efterföljande signering 
så fortsätter tyvärr ockret. Om man bara 
vill ha en autograf så finns det inga papper 
framlagda utan man känner sig mer eller 
mindre tvungen att köpa en skiva för 120 
kr, inget kvitto nu heller. Helhetsbetyget 
blir tyvärr bara en tvåa (2) av 5 då priset 
är alldeles för högt för det som levereras.

Christoffer Carlsson



9

Fo
to

: M
ic

ke
 S

an
ds

tr
öm

Fo
to

: M
ic

ke
 S

an
ds

tr
öm

målarboks Tävling!
Nu har du chansen att vinna TORE and the NO SMOKERS & Snuttis häftiga målarbok! Vi 
lottar ut fem exemplar! För att vinna behöver du svara på följande fråga:
Var bodde Snuttis innan han träffade killarna i TORE and the NO SMOKERS
och blev deras maskot?
1. I Visby på Gotland
X. På Södermalm i Stockholm
2. I Bromma i Stockholm
De fem första mail/vykorten med rätt svar som inkommer till kansliet vinner varsin skiva. 
Märk ditt mail eller vykort ”Målarboks tävling” och senast 1 oktober 2012 behöver vi ditt 
svar. Namn på vinnarna meddelas i nästa nummer av VISIR Aktuellt.

TORE and the NO SMOKERS är inte bara 
ett rökfritt barnrockband som skapat 
en egen gren inom barnmusiken som 
kallas KIDSMETAL. I över ett decennium 
har bandet åkte runt i Sverige och lärt 
1000-tals barn att rökning är farligt, att 
mobbning är förkastligt och om konsten 
att vara sig själv och strunta i vad andra 
tycker! De har också något som inte 
andra barnband har. Ett livslevande 
gosedjur som är 1.80 långt, rödbrun 
päls, svarta ögon och som lyssnar till 
namnet SNUTTIS!

Barnens Sidor har som första tidning 
i världen (!) fått en intervju med det 
underbara och annorlunda gosedjuret. 
Snuttis kallas i barnamun för TORE 
and the NO SMOKERS femte medlem. 
Ingen vet riktigt hur gammal Snuttis är 
men lär enligt legenden härstamma från 
ett förråd på fritidshemmet Lusthuset på 
Ålstensskolan i Bromma som ligger i västra 
Stockholm. Där upptäckdes Snuttis av 
TORE and the NO SMOKERS i slutet av 

1990-talet. Snuttis blev redan från början 
ett viktigt inslag i scenshowen och barnen 
gillade den till synes lite läskiga men 
kramvänliga djuret. En annan häftig sak 
var att Snuttis visade sig vara duktig både 
på matlagning och att spela trummor. Vi 
träffas i Hagsätra i södra Stockholm, där 
Snuttis bor i bandets replokal. Snuttis är 
mycket blyg men som tur är så är bandets 
basist Andreas med under intervjun. 
Andreas är nämligen killen som står 
Snuttis närmast och lär vara den i gruppen 
som gosar mest med honom. Efter ett tag 
släpper Snuttis blygsamhet och intervjun 
kan börja.
Vilken djur är då Snuttis? Svårt att säga? 
Men barn och föräldrar kallar honom 
allt från varg, björn, räv och varulv! 
Själv tycker jag mest att Snuttis liknar 
en Grisslybjörn, men det håller jag för 
mig själv. För det känns inte så viktigt i 
sammanhanget. Att Snuttis är populär 
märks direkt då två barn i 10-årsåldern 
kommer fram och vill  ha autograf, 
varsin kram, och slutligen vill de bli 
fotade tillsammans med honom. Sedan 
fortsätter intervjun och vi får reda på att 
Snuttis roligaste skolämne var pälsvård 
och näringslära, att han läser mycket 
böcker och bland favoriterna återfinns 
både Matilda av Roald Dahl och Pippi 
Långstrump av Astrid Lindgren. Snuttis 
är unik inte bara till utseende utan sticker 
även ut genom att han aldrig kollar på 
TV. Han menar att TV hindar honom från 
att göra andra roliga saker som att busa 
med alla barn och medlemmarna i bandet. 
Men en film en riktigt regnig dag blir det 
ibland. Favoriterna är Billy Elliot, Bron 
till Terabitia och den absoluta höjdaren, 
Mannen utan ansikte. 

Snuttis tycker den är bäst eftersom den 
behandlar fördomar på ett både bra och 
spännande sätt.
Annars är det mycket musik som kretsar 

runt Snuttis liv. Han har genom året varit 
med under flera hundra konserter med 
bandet och upplevt många fina städer i 
landet. När trummisen blir kissnödig så 
passar alltid Snuttis på att hålla pukorna 
igång. Detta har gjort att han blivit rätt 
duktig på att spela genom åren. Han 
älskar bandets låtar och bäst är låten 
”Kuddrummet” Han har även lyckats få 
killarna att skriva en låt till just honom. 
Låten heter kort och gott ”Snuttis”. Den 
är han riktigt stolt över och de skivomslag 
och musiksvideos som han varit med i. Vi 
tackar för pratstunden och innan Snuttis 
skall hem och laga middag till hela gänget 
(denna kväll blir det kikärtor, avokado, 
sallad och ris) säger han att vi skall hälsa 
våra läsare följande: Kom ihåg! Börja inte 
röka, mobba inte och var dig själv!

Conny Carlsson

Namn: Snuttis
Aktuell med: Sin första intervju någonsin & 
spelningar i sommar.
Bor: Oftast i TORE and the NO SMOKERS replokal 
i Hagsätra i södra Stockholm.
Född: Svårt att säga men bandet TORE and the NO 
SMOKERS hittade Snuttis på ett fritidshem i västra 
Stockholm i slutet av 1990-talet.
Familj: Killarna i TORE and the NO SMOKERS.
Intressen: Gosa och leka med bandets basist 
Andreas och uppträdda med TORE and the NO 
SMOKERS.
Antal plattor: 3 fullängsplattor, 1 EP och 4 singlar 
tillsammans med TORE and the NO SMOKERS.
Rökning: Avskyr rökning och vill inte att några 
barn, ungdomar eller vuxna skall utsättas för dessa 
giftpinnar!

Intervju med Snuttis - Det rökfria bandets maskot!

Snuttis & TORE and the NO SMOKERS
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VISIR AKTUELLT

Vinnare korsordstävling nr 23
Hilma Skjöldebrand, Edsbyn

Majvor Janzon, Jämshög
Ingrid Bindekrans, Norrköping

Vinnare barnkryss nr 5
Rasmus Brixemarker, Gävle

Tova Lundell, Svedala
Simon Frendin, VisbyGrattis!Grattis!

 Presentkort på en bok till:
 Presentkort på en bok till:

Grattis!Grattis!
Blomstercheckar till:
Blomstercheckar till:

Manusstopp 19 oktManusstopp 19 okt
VISIR Aktuellt nr 3-4 2012

Välkommen med idéer,
text och bilder till kansliet!

Cancerfonden, Folkhälsoinstitutet, Hjärt-Lungfonden, Apoteket AB och Centrum för Tobakspreventation

Ny styrelse för Stockholm-Uppsala

VISIRs lokalförening för Stockholm-Uppsala har haft årsmöte i Hälsans 
Hus den 11 mars. Ordföranden Conny Carlsson hade avsagt sig omval och 
ersattes av Yvonne Berling. På bilden ser vi större delen av den nya styrelsen. 
I bakre ledet Dick Jansson, Viveka Nyh och Marie Louise Larsson och 
framtill Bo Hellgren och Yvonne Berling.   

För alla gåvor stora som små! Alla bidrag är lika välkomna.

Plusgiro 60 94 07-2 Riksförbundet VISIRtack... Styrelse för Stockholm-Uppsala.
Dick Jansson, Viveka Nyh, Marie Louise Larsson,

Bo Hellgren och Yvonne Berling.   

Vinnare CD-Tävling
Sara Edwardsson "Dansbarn"

Solweig Wernering, Herrljunga
Julia Skytteberg, Domsjö�

Sara Frendin, Visby
Zebastian Tjäder, Stockholm

 F
ot

o:
 C

on
ny

 C
ar

ls
so

n 
 

Grattis!Grattis!
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VISIRs korsord 24

TÄVLING De tre först öppnade rätta lösningarna vinner varsin blomstercheck på 50 kr. Posta ditt korsord med ifyllt namn 
och adress senast den 1 oktober till kansliet. Namn på vinnarna meddelas i nästa nummer av VISIR Aktuellt. Lycka till!

Namn:

Adress:

Postnr/ort:

Leilis
korsord



 

Riksförbundet VISIR
Vi Som Inte Röker är en ideell förening, politiskt och religiöst fristående, som är helt beroende av 
medlemmarnas stöd. VISIR arbetar för fler rökfria miljöer och för att ingen mot sin vilja ska utsättas för 
tobaksrök. Tillsammans med sina läns- och lokalföreningar bedriver VISIR ett informations- och
opinionsbildande arbete runt om i landet.

Bli medlem nu!
Årsavgift, som inkluderar 4 nr av VISIR Aktuellt, huvudmedlem 150 kr, familjemedlem 30 kr, ungdom 
upp till 25 år 50 kr, skolor och organisationer 300 kr. Prenumerationspris150:-/år. Postgiro 60 94 07-2. 

Adress
VISIR, Hälsans Hus, Fjällgatan 23 B, 116 28 Stockholm Tel. 08-591 282 11, E-post: visir@telia.com
Hemsida: www.visir.a.se

Riksförbundet VISIR 
Hälsans Hus
Fjällgatan 23B
116 28 Stockholm

Föreningar & Distrikt
Välkomna att skicka in uppgifter om aktiviteter

till kansliet så lägger vi ut dem på VISIRs hemsida

www.visir.a.se

Visir aktuellt
Vill du få ett extra nummer av VISIR Aktuellt som du kan lämna på ditt arbete,

i väntrummet på vårdcentralen eller på annan lämplig plats?

Hör av dej till kansliet så får du mer information!
Tel: 08-591 282 11

Mail: visir@telia.com

Tobaksfritt
www.visir.a.se


